

## **«Государственные ТВ создают атмосферу ненависти к интернету и мобильной связи в стране»**

«Такое отношение можно назвать не иначе как «ведомственным феодализмом» в интервью [«Радио озоиди»](#) сказал глава Ассоциации интернет провайдеров Таджикистана Ассомиддин Атоев.

А. Атоев высказал свое мнение относительно показанных недавно по государственным телеканалам о вреде здоровью мобильных телефонов. «Новые технологии, в том числе и само телевидение вредно. Но когда мы видим, что от новых технологий пользы больше чем вреда, то мы ими пользуемся. То, что делают государственные ТВ, это отрицание полу миллиардного рынка телекоммуникаций».

Атоев также сказал, что государственные ТВ вместо антирекламы мобильных телефонов лучше показали бы правильное пользование ими.

Мониторинговая служба **НАНСМИТ**